

寒假期 往 院和老
工, 全校师生对老同志们的真诚问候, 祝他们 寿、猴年吉祥; 农历大年初一上午, 校
委书记刘宇陆、校长陆靖深入奉贤、徐汇校区, 慰问后勤、保卫、信息化等部门工作人员
他们的辛勤工作表示感谢, 对他们 # \$ % 初

! " # \$ % & ' () * + , - . / 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 : ; < = > ? @ A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z [\] ^ _ ` { | } ~ ¡ ¢ £ ¤ ¥ ¦ § ¨ © ª « ¬ ® ¯ ° ± ² ³ ´ µ ¶ · ¸ ¹ º » ¼ ½ ¾ ¿

期间, 学校召 进行了
刘宇陆出席 刘宇陆指出, 建设
近期情况 一所大学, 必须用学科建
报、光明 才培养
科学 校按照国家及上海对高校
报、 技术特长思路, 积极推进
用学科 改革创新。应用技术力
努力成 展为主, 更加注重对
海乃至长三角地区打
的中心。 请表示, 学校建设发
一个系 展工程, 需要媒体记
市委、 持, 将真诚听取媒体
页事业迅 议, 努
宇陆表示, 与会 体记者在研讨
学校科学研究、
名度和美誉 建设人才培养等
寺是分不开的。 子强, 学校 更加重视对 家的学
公示, 上海应 造。 织 研 特色亮点
学科研 学科研等方面 校外宣工作
意见和建议。
问题和挑战, 学校将进一步 工作机
制, 进一步密切与媒体朋友的沟通 系, 推进与媒体
的深度合作, 构建 的格局, 真诚希望
及与发展。 到4作E 7
发展思路向媒体 亮点成果与 媒体 (/ 0 3 1 -

NOP 为 应科技创新新形势,着力构建学校学
科C业主4与校外行业Q业“RS创新”新常态,开创
学校政 学研合作发展新局面, ,校党委书
记刘宇陆、党委副书记 、副校长 东、副校长
、副校长张 分O 科技(及部分MN学院
+,人,往上海 新 技术开发区、上海晨光
文具 有公、师 有公上海研发中
心、I子中国)有公上海公、上海人本|
有公等Q业 调研,就F面展开科研对接,推
进示 — X地建设,进 学研合作等进行深[

NOP(23页 x, y z {长-2月24日,市建
设与 F工程学院与 界名的 体、和
F Q业 'GexCon)有公'以下
“ ”)在@汇校区Q办了合作的
得、中国分公 经、
校副校长 东等出席。
是F知名G的F与公,部设在
根,在美

学校GH向 yQ业GH介绍了 校的 革、
发展 、人才培养、教学_ 以及近年来发展所取得
的成就,沟通了学校从“学院” [“大学”新常态v的
发展思路,表示学校将继续坚持“应用技术”的发展h
和“培养一 工程师”的人才培养h ,高度重视与
Q业的F面合作, 力为Q业技术进步创新服务。校Q
T方z { 校人才培养、 程建设、_ 项`建设、青
年教师_、RS创新平台建设等合作事 进行了
- . . ,成多项op。

NOP(23页 Vdw-2
月1日上 , 校在@汇校区会
议 9行特 教 d 。中
国工程院院 、华 工大学教
、制 造 工程C家 ,
国家 出青年X 得者、教育
部“长 学者”特 教、大
工大学教 ,教育部“长
学者”特 教、国务院政府
特 C家、“863”项` 席
C家、华 工大学教
明,国家 出青年X 得者、
国务院政府特 C家、中
大学 Y工研究院院长
教 以及 特 教、
工业大学Y工学院 行院长、
生H师 c 教 等B C
家 为 校特 教。校长陆
靖、副校长 东 情会见了
等B C家。
陆靖对 等在寒假期间
着 寒c 来表示
,对各 C家应邀 d 校特
教 表示 心。他指出,
应用技术大学的真s 在于
应用P学科建设和技术创新,
校将e合085工程和高 学科建
设,致力于高水平的应用研究和
特色创建。学校以香 香 和 科学为
点,努力进一步 大技术G、大科研体,并
提高* 应学科的` ,进 将“点”3成
“面”,F面提升 校的应用P学科建设和技术创
新水平。(./O31-



玫瑰

读书



表C家 校GH的高度<G,表示w常 意为 校的高 学科建设出 划2,为中国 一所应用技术大学的发展作出 。他表示, 研究 应 地,为技术应用服务 进的技术成果更加应 推4 个行业的 革与进步,并在 和市场等方面f 到引G作用。上海应用技术学院在这方面有sg的h 以及 好的 X 和 ,以香 香 为 表的Y工、 和 学科在F国具有 明特色和大影响。* < 随着学校的成 更名,-h会取得更大发展。

d v, B C家 v 往 于 路的香 所和 于 校区的香 学院参 , 科研X地、设 ,并与香 学院、香 所*关+, 人进行了 。

家

今年的春节，是在部V度过的。虽然部V一 s,) 开子,供在 , z 上香,上面
 也为们7了丰富多U的新 ; 4,但毕竟 上青 。S8 要 一锅长y,长y多用
 一 c 父母家人,家 昆明 的 闹场景 肉 加青白y、豆、青、y、 ,

点
 糖、
 酥豆等J
 言好事,下地
 糊 抹灶君
 在A 的儿
 妈会 办年货,并且
 好看的新衣服。在家 , 家
 钱”,是用%色 3成,s月A六“达
 到了A 夜,家 E叫3“过年三A晚
 在以 , 是w常D究的。家 会上

1949年,莫 X Y 切Af术 得 Z [学 影片的高潮是j
 \, 8的 界认为是[学 上的e一大进步。上 ,他pqr卫, 着大家
 50年 ,该方 广m用于] 病^者。人 本 算 开的他却 着微 在
 的大 个半 分为 个 ,Y 为 中 大的一部 意外自uOF
 分,大约_ 1/3 体积,所`的^者在 切AY \ 个直S
 如行a 肉 bc听E。Df 亡 人,这
 的人”只是 以d吸e了。由 , 联1
 的电影g. h人院i。

该片的主人公j 算不上
 只是喜 3 经k 的事情
 e一 地l 长的E,成
 长en切地1要b ; 的他
 长是谁? 长是
 们见不得一点点的改 。
 往者,他本 有意,只
 G1要1 。

